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Vendulka Hugová

Od:
Odesláno: neděle 17. prosince 2023 19:07
Komu:

Kopie:

Předmět: Žádost úřadům ohledně zápachu po oleji z továrny ALTIN JM Group, s.r.o. v 
Rychvaldě

Přílohy: 20231213_182829.jpg; 20231213_182839.jpg; 20231217_101647.jpg; 20231217_
101348.jpg; 20231121_130102.jpg; 20231121_130105.jpg; 20231121_125749.jpg

 
 

Vážení, 

znovu navazuji na mail z minulého týdne a opět se obracím na vás s vážným problémem, který 
postihuje naši komunitu, a to zápach po přepáleném oleji, který vychází z továrny na nudle ALTIN JM 
Group, s.r.o. v Rychvaldě. Je mi líto, že je třeba zase vyjádřit tuto stížnost, ale je důležité upozornit na 
následky, které má tato situace na naše zdraví, zejména na zdraví nejmladších obyvatel naší čtvrti. 

Každý den od rána cca 6 hodin do večera (i v soboty) nemůžeme vyvětrat, pobývat venku na našem 
pozemku, je nám ze zápachu nevolno, projevují se zvýšené bolesti hlavy, ekzémy, kašel - astma, slzení 
a pálení očí.... a za tohle, co město Rychvald již více než 1 rok obtěžujícího dýchá,  může vedení města 
Rychvald (porušení zastupitelského slibu hájit občany dané obce) a hlavně vedoucí stavebního úřadu 
Rychvaldu, která neinformovala občany o zněčišťovači ovzduší v lehké průmyslové zóně (dle zákona je 
toto povinností), bez podmínek, rozptylových studií a zkušebního provozu, vše schválila - dle sdělení 
ochránce práva. 

 

Na základě petice za čisté ovzduší v Rychvaldě (300 podpisů obyvatel Rychvaldu) žádám znovu 
Starostku Rychvaldu paní Ing. Pížovou, zastupitelé a radní města Rychvald (na základě slibu, že 
budete hájit zájmy občanů, jejich bezpečnost a hlavně zdraví) o žádost na Státní Zdravotní ústav, 
aby v akreditované laboratoři vyhodnotili po odebrání vzorků z komínů, zda obtěžující zápach po 
oleji není škodlivý na zdraví, z důvodu překročení limitů evropských norem, zjištěných fa Odour, 
s.r.o.  (1600 ouer/m3) - nemyslitelné, obtěžující, škodlivé. Děkuji.  

 

Dále žádám na základě Zápisu z jednání ze schůzky na krajském úřadě konané dne 29.11.2023 
(vše na stránkách mú Rychvald), která ze tří navržených variant (kondenzace páry a přeměna na 
užitkovou vodu zbavenou pachu - studená plazma (fa ODOUR zkušebně vyzkoušela s cca min. 90 % 
ověřenou účinností) - mokrá pračka s enzymy – nevýhoda spotřeba vody a následný odpad) 

a fa ODOUR, s.r.o. k zamezení zápachu po oleji, bude instalována a hlavně, co je pro 
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nás priorita, v jakém časovém horizontu - konečně obyvatelé a hlavně děti Rychvaldu nebudou 
inhalovat obtěžující a zdraví škodlivý zápach po oleji? Děkuji. 

 

Děkuji za pochopení, že se bojíme o zdraví naše a našich dětí (když se objevují nemoci, kterými 
jsme do doby od provozu továrny 25.4.2022 netrpěli) a pevně věřím, že tato záležitost bude řešena 
co nejdříve, a že budeme moci žít ve zdravém a příjemném prostředí, které si zasloužíme. 

 

Zasílám pro představu fotografie z továrny a taky po cca 3 měsících můj filtr od digestoře, který 
pravidelně umývám chemickými přípravky, jinak to není možné (mohu s čistým svědomím 
napsat, že moc nevařím a takhle je ten digestoř masný po oleji). Takže mě po více než roce 
zápachu a vše načichlé po oleji, opravdu nezajímá, že továrna nesplňuje 75 tun výroby denně, 
fritéza není vyjmenovaný zdroj v příloze č. 2 zákona o ochraně ovzduší.... S jistotou víme, že za 2 
měny, což je 16 hodin, továrna spotřebuje 6 tun oleje a z toho možná polovinu Rychvald inhaluje 
ve vzduchu (1600 ouer/m3)... dennodenně!  

Zamyslete se prosím, co mají občané a hlavně děti na těch malých plících za dobu provozu 
továrny, v již tak  zněčišťěném životním prostředí, jaký je v Moravskoslezském kraji a zda se 
miminka ve zdraví dožijí dospělosti!  

 

S pozdravem, 


